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Iako kažu da je Portugal zemlja sunca, nas su u Bragi dočekali oblaci i kiša. To nas ,međutim, nije 

spriječilo da tijekom dva tjedna maksimalno iskoristimo svaku minutu naše Erasmus+ mobilnosti. U 

pratnji dvaju profesora sudjelovali su učenici smjerova grafičkog dizajna i dizajna unutrašnje 

arhitekture. Putovali smo avionom te dolaskom na aerodrom zaputili smo se prema Bragi.  

Tmurnost neba razbijale su boje portugalske arhitekture te poznate pločice azujejos, koje su mi bile 

posebna inspiracija. 

Posebnost ovog projekta leži u činjenici kako je svaki učenik dobio priliku vidjeti kako naša struka 

funkcionira u stvarnom svijetu. Ja sam svoje iskustvo stekla u firmi QUAD padel te sam imala priliku 

vidjeti kako se od dizajna dolazi do finalnog proizvoda. Obišli smo cijelu firmu, vidjeli izradu reketa, 

bojanje, način pakiranja i slanja na tržište. Surađivali smo s ostalim djelatnicima firme i vidjeli kako su 

za uspješan projekt ključni dobra komunikacija i međusobno razumijevanje unutar tima. Shvatila sam 

da iza svakog gotovog proizvoda stoji detaljan plan, testiranje i usavršavanje, što upravo čini razliku u 

kvaliteti. 

Portugalsku kulturu i običaje smo temeljito istražili pa smo tako isprobali brojna tradicionalna jela od 

kojih bih izdvojila slaticu Pastel de nata. Slobodno vrijeme iskoristili smo za šetnju kroz grad otkrivajući 

znamenitosti Brage. Vikendom smo imali organizirane odlaske do gradova Porto i Viana do Castelo koje 

ću pamtiti po predivnim mostovima i oceanu gdje smo šetali plažom i uživali uz obalu Atlantika. 

Dva tjedna u Bragi proletjela su u trenu. U Osijek smo se vratili bogatiji iskustvom, novim vještinama, 

stečenom znanju i novim prijateljstvima.  

Posebno bih izdvojila kako sam se, u sklopu ove mobilnosti, naučila strpljenju. Drago mi je što sam 

sudjelovala u ovom projektu i kao mlada osoba shvatila kako će Braga za mene ostati podsjetnik da 

prava vrijednost ovakvih putovanja nije samo u stečenom znanju, već u osmijehu koji ostaje nakon 

svakog savladanog izazova. 

                                                                                                        

 


